1. (7p) Resuelve las siguientes operaciones combinadas:

a. —15—-(-23+1D)+(-7) =

b. 10+ (9—[2—(7-3)]) =

c.4-(=2)-(-5-2-(13-6)=

d 10-6:(4—-2-3)+3-(7—-10) =



e.342-(4-5-6-3)+60:(—25-75) =

f.5-2-[-1+3-6)—(-3)-(1+4)] =

g 24— (=3)-[-60—6-(1—3-4)— (—4)] =

2. (0.75p) Sabiendo que 62 = 1.679.616, calcula cuanto vale (—6)°.



3. (2.25p) Aplicando las propiedades de las potencias, simplifica las siguientes expresiones:

a. (a®:a%) -a® =

b. (x?-x°)*:x? =

. (26)10 . (25)11 B
. 2 =



SOLUCION

1. Resuelve las siguientes operaciones combinadas:

a. —15—(-23+1)+(-7) =

15— (=22) -7 =
154227 =
22-22=

0

b. 10+09—-[2—-(7-3)]) =
10+ (9—-[2—-@)) =
10+ (9 —-[2-4]) =
10+ (9—-[-2]) =
10+ (9+2) =
10+ 11 =
21

c. 4-(-2)—(-5)—-2-(13-6) =

—8+5-2-(7) =
—8+5—14=
5-22=

~17

d. 10-6:(4—2-3)+3-(7—-10) =
10-6:(4—6)+3-(=3) =
10-6:(-2)—9 =
10+3-9=
4



e. 3+42-(4-5-6-3)+60:(—25-5)=
3+2-(20—18)+60:(-30) =

3+42-(2)—-2=
3+4-2=
5

f. 5-2-[-1+3-6)—(-3)-(1+4)]=
5-2-[-(-2) - (-3)-(8)] =
5—-2-[24+3-(5)] =
5—2-[2+15] =
5—-2-[17] =
5—34 =
—29

g 24— (-3)-[-60—-6-(1—-3-4)—(-4)] =
24+3-[-60—-6-(1—12) +4] =
24+3-[-60—-6-(—11) +4] =
24+3-[-60+ 66 + 4] =
24 4+ 3-[+10] =

24+ 30 =

54

2. Sabiendo que 6% = 1.679.616, calcula cuanto vale (—6)°.

Dado que 68 se obtiene multiplicando 6 por si mismo 8 veces y 6° multiplicando 6 por si mismo 9 veces,
bastara multiplicar 1.679.616 por 6 para obtener 6°.

Como la base es negativa y el exponente es impar, el resultado sera negativo:

6° = 1.679.616 - 6 = 10.077.696
(—6)° = —10.077.696

3. Aplicando las propiedades de las potencias, simplifica las siguientes expresiones:
a. (@a®:ad%»)-a®=
(a%)-a® =

a9



(x?
- x5)*
x2 =

(x7)*
H xz

(26)10
. (25)11
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